

印州新闻概览

印州检察总长被告性侵

最近,印州检查总长Curtis Hill因为涉嫌性侵受到指控。尽管Hill在回应IndyStar的一封邮件中对此表示否认,Taft Stettinius & Hollister律师事务所已对Hill进行了起诉。在6月18日给印州主要立法人的秘密报告中,该公司称,Hill于3月15日在城南的AJ's Lounge举行了一次彻夜派对,共有6人参加。期间,Hill在醉酒后公开对一位律师和三位工作人员进行了性侵。

卡梅尔学区将建两所新小学

6月底,卡梅尔学区理事会经投票(4:1)决定将Orchard Park Elementary西移5英里,在原址再建一所新小学。很多本校家长对这一决定表示反对。今年5月理事会上,代理学区总长Roger McMichael在附近社区召开的5次会议后提出,卡梅尔学区现有11所小学,7所都在东部。事实上,东部比西部只多700名学生,而且西部的学生人数大有上升的趋势。McMichael表示,西移规模较小的Orchard Park Elementary,并在原址建一座规模较大的新小学可以解决这一问题。据悉,拆迁和修建将于2019年8月开始,新生可于2021年夏季人学。

IU Health和Riley医院被评为全美最佳

在最近U.S. News & World Report每年一次的评选中,IU Health被评为全美第七所最好的成人医院,Riley医院被评为全美第八所最好的儿童医院。并且,两所医院在七项评比中名列前茅,如成人心脏科、消化科、老年科、泌尿科、神经科、呼吸科及泌尿科;儿科癌症、心外科、糖尿病、内分泌、消化科、神经科、呼吸科及泌尿科。据了解,参加此项评比的有全美近5000所医院。

圣母大学法学教授有可能成为大法官

最近,81岁的美国最高法院大法官Anthony Kennedy宣布他将于7月31日退休,川普总统立即表示将着手提名接替Kennedy的下一任大法官。在他考虑的7位候选人中,有一位是来自印州的Amy Coney Barrett。Barrett曾经为两年前去世的美国最高法院大法官Antonin Scalia工作。在川普总统去年任命她为芝加哥地区第七巡回上诉法院法官之前,她在圣母大学任法学教授。

(左图: Amy Coney Barrett 图源: 网络)



独立日游行图集

摄影: 刘建英













